

# 体育新闻

## 奥运期间北京劝返农民工 北京奥组委：毫无根据

新华社北京9月27日电 在奥组委27日举行的新闻发布会上，北京奥运立法工作协调小组办公室主任周继东说，目前关于“2008年奥运会期间北京将劝返100万农民工”的说法是毫无根据的，也是不负责任的。周继东介绍说，北京作为一个开放的城市，一个国际化的城市，在奥运会期间，会更加开放的形象迎接来自世界各地的朋友，所谓劝返农民工这样的说法毫无根据。周继东表示，北京市政府坚决贯彻执行中央和国务院关于保护农民工合法权益的政策，依法保护农民工的合法权益，这也是对农民工在北京做贡献的一种认可和肯定。

## 2008年奥运会期间 北京将开奥运专用车道

新华社北京9月27日电 北京交管局副局长于春全27日在此间透露，2008年奥运会期间，包括长安街、二环路在内的部分北京市、郊区主要道路都将设置奥运专用车道。于春全在当日开幕的北京奥运会第一届世界新闻媒体大会上介绍说，北京市将在奥运会期间开辟奥运专用车道，主要用于连接比赛场馆及奥运村等，以保证各国和地区的官员、运动员、裁判员等奥林匹克大家庭成员能及时顺利地到达目的地。

## 北京奥运会第一届 世界新闻媒体大会闭幕

新华社北京9月28日电 北京奥运会第一届世界新闻媒体大会28日闭幕。在为期两天的会议中，来自世界各地的通讯社、报纸、杂志等媒体的300余名代表及国际奥委会新闻委员会委员与北京奥组委相关部门就2008年奥运会的赛事报道和媒体服务工作进行了交流和探讨。北京奥组委媒体运行部、运动会服务部等部门相关负责人在会上介绍了北京奥运会竞赛日程、比赛场馆及赛场媒体服务、主新闻中心、计费卡、媒体住宿、媒体交通、媒体注册、技

## 北京奥运会第一届 世界新闻媒体大会闭幕

术保障等方面内容的筹备进展，并就媒体报道奥运会所需的设施和服务需求同代表们进行了沟通。北京奥组委还与部分媒体机构和摄影记者代表就2008年奥运会期间的媒体住宿和摄影服务举行了双边会议，听取各方建议，以此进一步细化奥运会各项媒体服务计划和场馆运行计划。在京期间，媒体代表还参观了天安门、故宫、颐和园等著名景点及正在建设中的奥运场馆、奥运村和媒体村。

## 北京奥运立法 关注奥运安全保障等问题

新华社北京9月27日电 在北京奥组委27日举行的新闻发布会上，北京奥运立法工作协调小组办公室主任周继东说，目前奥运立法主要关注奥运期间的安全保障问题，其中包括安全保卫和公共安全的立法保障。周继东介绍，2005年北京市政府已经向北京人大提请制定了一个大型活动公共安全管理条例的草案，经过人大审议，《北京市大型社会活动安全管理条例》已经作为地方性法规出台了。这个法规的出台，很大程度上是为了保证像奥运会这样一些大型活动的公共安全。

## 奥运期间国外运动员、教练员、奥委会官员 来中国如何办理签证，如何快捷、迅速地通关等问题也是目前许多人非常关心的内容。

周继东还介绍说，关于奥运期间是否放假的问题，也需要通过奥运立法来解决。



9月28日，中国选手刘翔在大邱国际田径赛男子110米栏比赛中，战胜老对手、美国运动员阿兰·约翰逊，以13秒14的成绩夺得冠军。

## 春兰杯世界围棋锦标赛 中国棋手包揽四强

新华社广州9月28日电 第六届春兰杯世界围棋锦标赛28日在广州进行了八强战。中方棋手古力、谢赫不负众望，分别战胜韩国棋手李昌镐和李世石。这样，中国棋手就包揽了本届春兰杯的四强，提前将春兰杯揽入怀中。春兰杯是中国棋手一直未能夺冠的世界大赛。古力曾在上个月的丰田杯赛中刚刚输给了李昌镐。但在28日的比赛中，古力完全占据了上风。虽然战胜了对手，但古力对自己的官子仍然不太满意：“官子阶段自己时间有点紧，亏了一点。”谢赫也在与李世石的较量中发挥得异常出色。进入中盘时谢赫已在实地上占据了相当优势，最终力克对手。在中国棋手同室操戈的两盘比赛中，彭圣击败周鹤洋；常昊执白以四分之三子险胜胡耀宇。半决赛将于30日在广州举行。

## 玫瑰何以铿锵 ——“马晓旭事件”的背后

多少，即使拿到世界杯和奥运会的亚军，到手的各种补贴、奖金也比当时任何一支甲A男足俱乐部官员拎到现场的“管战重奖”少得多。马晓旭直接揭开了铿锵玫瑰的老底：第三代中国女足继续受穷，8支女超队伍中的绝大多数队员月薪不过区区几百元。老女足精神激励着后起之秀放弃“挣大钱”的念头，扎扎实实投身球坛，这也是女足为什么在比男足更缺少关注和掌声的情况下仍能重返亚洲之巅的“铿锵密码”。但残酷的现实是，女足还将在长期被忽视的恶劣环境中继续挣扎。无法实现的自由转会，不伦不类的职业定位、愁云惨淡的市场，女足不得不面对，也不得不坚持。马晓旭真是刺头？是职业道德有问题的骄纵女星？恐怕未必。一个有个性、只对收入略有看法的未来之星不该遭到棒杀，能在世青赛收获金靴奖和金球奖已是女足罕见的荣誉，更是中国女足重拾辉煌的重要资本。马晓旭提出的理想

## 数字不过3000元，充其量也就是一个发达城市公务员的月收入、一个大企业员工的基本工资，一些男足“大腕”打一圈麻将扔出去的赌资而已。

女足脚下的路何其漫漫！如果彻底的职业化未必可行，各级体育部门是否应该对维护着中国足球荣耀的女足球队和球员给予更多扶持？比如各省对出自本省的奥运选手就有重奖，女足也可借鉴类似的办法，让铿锵玫瑰得到最实际的帮助，哪怕冒着退回“计划”的风险和骂名，政府对关注女足发展的企业也给予一些优惠政策，激励他们像支持男足一样“入市”。“马晓旭事件”足以令我们深思，当铿锵玫瑰在空洞的口号与急迫的吃饭问题之间艰难抉择，我们这些站着说话不腰疼的旁观者还能苛求什么？当女足一再被“精神”感召却缺少面包补给，铿锵玫瑰除了在贫病交加中凋谢还当如何？幸运的是，眼下马晓旭、韩端、任丽萍有幸成为索尼公司的中国代言人，可从商业活动中获得不错的经济回报。但这样的光环不过是女足的一道微光，不能从根本上解救艰难的中国女足。堡垒从内部攻破，玫瑰不复铿锵，还有比这更令人悲哀的事情吗？（新华社北京9月27日电）

## 仰口隧道至香港东路段建成通车

（上接第一版）沿途中，记者发现有许多附近的居民抢先来到路边欣赏这条大道的雄姿。家住北宅街道卧龙社区的兰先生高兴地说：“这下好了，我们与崂山的中心城区没有了距离，北宅街道经济发展更有希望了。”在“桔桃社区经营花卉的林先生说：“这条路通了后，我们的生意将会更加红火。”“先期前来体验的岛城媒体记者们则说，这样再到北宅和崂山山内体验“农家乐”和旅游休闲就更方便了。据了解，这条道路在“十一”前通车也为市民国庆“黄金周”期间到北宅、崂山北九水等处旅游休闲提供了交通便利。另据了解，滨海公路北段工程其余八个合同段目前正在按计划顺利实施。截至9月27日，滨海公路北段工程路基、桥涵工程全部完成，路面基层完成96%，路面面层完成78%，隧道工程二衬完成100%，洞内水泥路面基层完成95%。自开工至今累计完成投资14.04亿元，预计滨海公路北段全线主体工程将于年底前全部竣工。（本报记者 霍峰）

## 第21届省运会青岛代表团举行誓师大会

（上接第一版）加快体育强市的建设步伐，全面展示青岛“田径之乡”、“足球之城”风采和打造“帆船之都”的新形象。本届省运会主会场设在烟台，开幕式将于10月9日举行，10月16日闭幕，全省17个城市组团参赛，共设田径、游泳、跳水、举重、古典式摔跤、自由式摔跤、柔道、跆拳道、拳击、体操、蹦床、体操选材组、赛艇、皮划艇、帆船、帆板、射击、射箭、自行车、击剑、足球、篮球、排球、沙滩排球、乒乓球、手球、羽毛球、网球、武术套路、散打、铁人三项等31个大项，将产生1058枚金牌，创历届省运会设项之最。其中，跆拳道、武术套路、拳击、自由跤比赛将在威海举办。自进入第21届省运会周期以来，市体育局按照市委、市政府的总体工作部署和要求，围绕在省运会上实现金牌总数、奖牌总数和团体总分三个第一这个中心任务，克服各种不利影响，坚持以改革为发展动力，以科技保障为切入点，以训练为中心环节，进行了为期4年的参赛准备，形成了众志成城、积极应对挑战、誓夺三个第一的浓厚氛围。在前期进行的自行车、女子排球、沙排、跆拳道、柔道、手球、女子足球、古典式摔跤、自由式摔跤、武术套路、散打、击剑、铁人三项、拳击、羽毛球、跳水、网球、男子篮球、蹦床、帆船、帆板等21个项目的比赛中，我市已取得了240.5枚金牌、328.5枚银牌、团体3101分的优异成绩，金牌总数、奖牌总数和团体总分暂居各参赛代表团首位，为圆满完成市委、市政府赋予的“三个第一”的参赛目标奠定了良好基础。青岛体育代表团共有31个项目的领队、教练员、运动员1048人组成，其中参赛运动员826名。代表团进入最后誓师大会的举行，标志着参赛工作已步入最后冲刺和决战阶段。（本报记者 刘长周）

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务 您生活中的电器专家

国庆盛典 苏宁7天让利70000000 百元红包 来就送 十一期间在我司购买的电器，截至10月30日如价格下降，苏宁承诺双倍返还差价！

彩电 海信液晶电视 康佳42寸液晶电视 海尔滚筒 海尔冰箱 海信冰箱 长虹42寸液晶电视 创维46寸液晶电视 海尔46寸液晶电视 三星46寸高清液晶 东芝47寸高清液晶 索尼46寸高清液晶

## 推动档案事业可持续发展

（上接第一版）满足社会各界和人民群众需求，提供优质高效的服务。《意见》提出，“十一五”期间，要力争把各级档案馆建成更加开放、服务能力更为完善的公共档案馆，更好地发挥档案工作在各项建设事业中的作用。各级国家档案馆要积极适应客观条件变化，加强档案资源建设，做好档案收集、档案管理和档案保护工作，建立适应全市经济社会发展的、内容丰富、门类齐全、结构合理、特色鲜明的档案资源结构体系。各级党委、政府要把公共档案馆建设纳入本城区

## 国家质检总局公布月饼红黑榜 好世界红榜有名

近期，国家质检总局再次对月饼产品质量进行了抽查。在抽查了包括山东在内的19个省（自治区、直辖市）的247家生产企业的310种产品发现，平均实物质量抽样合格率为93.2%。其中，大型企业的实物质量抽样合格率为100%，小型企业的实物质量抽样合格率为92.1%。9月18日，国家质检总局公布了经抽查的部分质量信得过产品及其企业名单，包括青岛好世界、上海杏花楼、北京稻香村等在内全国共有25家企业获此殊荣。青岛好世界食品有限公司作为全国放心月饼生产企业，是山东省唯一获得此项荣誉的月饼生产企业。国家质检总局同时还公布了包括吉林、青岛等地区在内的其他4家企业为产品质量较差企业。荣誉与责任是并存的，维护消费者的健康安全是国家监管部门的责任，更是品牌企业的责任。作为国家食品质量监督检验中心颁发的“国家产品质量监督抽查连续合格产品”的生产企业——好世界一直致力于以品质打造品牌，为消费者营造安全、健康、优质的市场环境，并将为此而坚持不懈。

## 青岛供电公司营销系统升级公告

按照山东电力集团公司工作部署，我公司电力营销技术支持系统将于国庆节期间进行升级。现将有关事项公告如下：一、系统升级时间为9月30日18:00起至10月2日24:00止。期间，我公司营业窗口及联网银行将暂停电费收取和查询业务。二、系统升级后，客户用电号（微机号）将按照全省统一标准升级。新用电号升至10位，以原用电号为基础，前两位为“02”，不足位数用“0”补足。如原用电号为“1376856”，则新用电号为“0201376856”。敬请广大电力客户正确使用新用电号。三、系统升级后，我公司原语音查询电话82952743将停止使用，统一升级为电力彩虹服务热线95598。服务热线95598将全部替代82952743查询电话的服务功能。广大电力客户如需电力服务，请拨打95598服务热线。四、电力彩虹服务热线95598继续为广大电力客户提供咨询查询、故障报修、投诉举报、电费查询等服务功能。感谢广大电力客户对我公司以往工作的理解与支持。系统升级期间，若给您的工作、生活带来不便，敬请谅解！并欢迎致电95598提出意见和建议。特此公告。青岛供电公司 2006年9月28日

为祝贺崂池云峰茶通过QS认证 中秋感恩大行动 购买崂池云峰茶享受惊喜折扣！所有顾客均有礼品赠送！